
Ο πρώτος διαγωνισμός καινοτομίας για φοιτητές, ερευνητές και 

απόφοιτους του Κόμβου Καινοτομίας του ΔΠΘ! 

 

Ο Κόμβος Καινοτομίας του ΔΠΘ διοργανώνει το DUTH Innovation Challenge, έναν τριήμερο 
διαγωνισμό καινοτομίας για τη καταγραφή και ανάδειξη επιχειρηματικών ιδεών και 
εμπορικά αξιοποιήσιμων ερευνητικών αποτελεσμάτων. Το DUTH Innovation Challenge θα 
πραγματοποιηθεί στις 24-26 Μαΐου, στην Ξάνθη στο Elisso Xenia Hotel, ενώ θα μεταδοθεί 
και διαδικτυακά. 

Μετά την επιτυχημένη διοργάνωση του DUTH Idea Accelerator και τη γέννηση 25 νέων 
επιχειρηματικών ομάδων με καινοτόμες ιδέες, ο Κόμβος Καινοτομίας δίνει τη δυνατότητα 
σε όλα τα μέλη του πανεπιστημίου να παρουσιάσουν τις καινοτόμες λύσεις τους και να 
διεκδικήσουν τα έπαθλα του διαγωνισμού. 

To DUTH Innovation Challenge απευθύνεται σε όλα τα μέλη του Πανεπιστημίου, καλώντας 
τους να σχηματίσουν επιχειρηματικές ομάδες 2-5 ατόμων και να υποβάλλουν την καινοτόμα 
ιδέα/ λύσης τους, την οποία θα παρουσιάσουν στην κριτική επιτροπή. Το υποβληθέν 
επιχειρηματικό σχέδιο θα πρέπει να βασίζεται σε μια καινοτόμο ιδέα, η οποία δίνει λύση σε 
ανάγκη ή πρόβλημα του κλάδου και έχει την μελλοντική δυνατότητα για είσοδο στην αγορά 
και την εμπορευματοποίηση της, και να αφορά μια από τις 6 θεματικές ενότητες του 
Διαγωνισμού.  

Η πρόκληση #pitch your way to success 

Έχεις 5' να παρουσιάσεις την καινοτόμα λύση σου μπροστά σε κριτική επιτροπή και κοινό 
για να διεκδικήσεις την πρώτη θέση και τα μοναδικά έπαθλα του διαγωνισμού, που θα σε 
βοηθήσουν στην πραγματοποίηση της ιδέας σου και την έξοδό σου στην αγορά. 

Οι συμμετοχές θα αξιολογηθούν σε 2 διαγωνιστικές κατηγορίες:  

α. Κατηγορία Επιχειρηματικών Ιδεών, για ομάδες μελών του ΔΠΘ που έχουν μια καινοτόμα 
ιδέα την οποία θέλουν να αναπτύξουν και παρουσιάσουν στο πλαίσιο του διαγωνισμού. 

β. Κατηγορία Ερευνητικών Ομάδων, για ομάδες (2-7 ατόμων) ερευνητών ή τεχνοβλαστούς 
του Δ.Π.Θ. με ερευνητικά αποτελέσματα που μπορούν να αξιοποιηθούν εμπορικά 

Γιατί να συμμετάσχεις 

• Λάβε συμβουλευτική από έμπειρους επιχειρηματικούς συμβούλους 
• Ενημερώσου για χρηματοδοτικά εργαλεία και ευκαιρίες 
• Κέρδισε βραβεία και έπαθλα 
• Απόκτησε πρόσβαση στην θερμοκοιτίδα Thinc Thrace Incubator  
• Γνώρισε επαγγελματίες του κλάδου  

Σημαντικές Ημερομηνίες 



Δήλωση Συμμετοχής έως 18 Μαϊου  

Διαγωνισμός: 24-26 Μαϊου  

Το έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό 
Κοινωνικό Ταμείο), μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου 
Δυναμικού, Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση», και υλοποιείται με οργανωτικό υπεύθυνο 
τη Mantis Beyond Innovation. 

Για περισσότερες πληροφορίες και υποβολή αιτήσεων μπορείτε να επισκεφθείτε: 
https://innovation.duth.gr/innovationchallenge/ . 


